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  21:05
  


            A magyar királyi korona másolatát állítják ki a nagyszombati múzeumban

A magyar királyi korona másolatát állítják ki a nagyszombati Nyugat-szlovákiai Múzeum (ZsM) rendkívüli tárlatán. Az eredeti korona Európa egyik legrégebbi uralkodói jelképe. Április 18-ától, csütörtöktől április 20-áig, vasárnapig láthatják az érdeklődők – tájékoztatott Matej Krnáč, a múzeum munkatársa.
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            Miről ír a szerdai Új Szó?

Szerdai lapunk tartalmából:


      


    

  20:53
  


            Elhunyt Peter Higgs Nobel-díjas brit elméleti fizikus

Elhunyt Peter Higgs Nobel-díjas brit elméleti fizikus, aki évtizedekkel az „isteni részecskeként” is emlegetett Higgs-bozon létének tudományos igazolása előtt megjósolta e közvetítő részecske létezését.
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            Szexuális visszaélések miatt vádat emeltek egy volt pap ellen Kecskeméten

Többrendbeli, hatalmi, befolyási viszonyával elkövetett szexuális visszaélés miatt vádat emeltek Kecskeméten egy volt pappal szemben, aki a hittan csoportjába, illetve az általa vezetett ifjúsági közösségbe járó fiúgyermekekkel szexuális kapcsolatot folytatott.


      


    

  20:30
  


            Versenypályának használta a D1-est egy Volkswagen sofőr – 201-gyel repesztett

Van, akit a tetemes pénzbírság sem rettent el a száguldozástól.






      


    

  20:14
  


            A globális élelmiszerrendszer a fő okozója az idő előtti halálozásnak

Felice Jack a táplálkozáspszichiátria vezető szakértője, ami egy viszonylag új terület, és azt vizsgálja, hogy az étrend milyen szerepet játszik az egészséges agy és psziché fenntartásában.
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            Összesen 760 964 eurós kárt okoztak az árvizek 2023 második felében

760 964 eurós kárt okoztak összesen az árvizet a tavalyi év második felében. A belügyminisztérium tájékoztatása szerint a nyarat a folyamatos, vagy özönvízszerű esőzés okozta árvizek jellemezték. Télen az olvadó hó és az eső együttesen okozott árvizeket – áll a környezetvédelmi minisztérium által készített, tárcaközi egyeztetésre beterjesztett jelentésben.


      


    

  20:00
  


            Ez történik a szervezetünkben, ha kevesebb cukros ételt fogyasztunk

A cukorban gazdag étrendtől elhízhatunk, növeli a 2-es típusú cukorbetegség, sőt a szívbetegségek kialakulásának valószínűségét. Ez azonban nem jelenti azt, hogy egyáltalán nem fogyaszthatunk cukrot. 






      


    

  19:44
  


            Vágsellye polgármestere reméli, 30 év után megépül a várost elkerülő út

A Szlovák Útkezelőség (SSC) bejelentette, hogy a HOCHTIEF SK csoport nyerte a Vágsellyét elkerülő út megépítésére kiírt pályázatot. „Remélem, harminc évnyi várakozás után megépül a várost elkerülő út” – reagált Jozef Belický polgármester. Az építkezés dátumának kezdete még nincs kihirdetve.


      


    

  19:39
  


            1931 óta a 2023/2024-es tél volt a legenyhébb

A 2023/2024-es tél volt a legenyhébb 1931 óta – tájékoztatott honlapján a Szlovák Hidrometeorológiai Intézet (SHMÚ), amely szerint a Magas-Tátrában, és helyenként az Alacsony-Tátrában is rendkívül enyhe volt az elmúlt tél.
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